

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
КУЛЬТУРЫ «ПРИМОРСКАЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ
КЛУБНАЯ СИСТЕМА» МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД-КУРОРТ АНАПА**

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по противодействию коррупции
муниципального бюджетного учреждения культуры
«Приморская централизованная клубная система»
муниципального образования город-курорт Анапа

15 декабря 2023 года

№ 4

Председатель комиссии: заместитель директора А.А. Подгорная

Заместитель председателя комиссии: А.В. Линькова

Секретарь комиссии: заведующий отделом В.А. Акопян

Членов комиссии: 2 человека

Присутствует: 5 человек

Кворум имеется, собрание комиссии по противодействию коррупции муниципального бюджетного учреждения культуры «Приморская централизованная клубная система» муниципального образования город-курорт Анапа (далее – учреждение) правомочно принимать решения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Анализ деятельности учреждения в целях выявления причин и условий, способствующих возникновению и распространению коррупции, созданию административных барьеров, в том числе на основании обращений граждан и информации, распространенной в средствах массовой информации.

2. Отчет контрактного управляющего – Линьковой А.В. о закупках прошедших в 2023 года из средств бюджета.

3. Анализ деятельности учреждения по качеству предоставляемых услуг, в том числе на платной основе.

4. Информирование членов комиссии о результатах проведенной в Учреждении годовой инвентаризации по состоянию на 01 декабря 2023 г.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ:

Председатель комиссии А.А. Подгорная огласила повестку дня заседания комиссии по противодействию коррупции в учреждении. Испрашивается мнение членов комиссии по противодействию коррупции в учреждении о вопросах, затронутых в повестке дня, а также о предложениях по внесению других вопросов в повестку дня заседания комиссии.

Предложений по внесению изменений и дополнений в повестку дня заседания комиссии по противодействию коррупции в учреждении не поступило. Предлагается голосовать за повестку дня.

Голосование открытым голосованием:

За – 5 человек

Против – нет

Воздержалось – нет

РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня заседания.

По первому вопросу повестки дня заседания

СЛУШАЛИ: Председателя комиссии А.А. Подгорная, которая проанализировала об анализе деятельности учреждения по качеству предоставляемых услуг, анализе деятельности учреждения в целях выявления причин и условий, способствующих возникновению и распространению коррупции, созданию административных барьеров на основании обращений граждан в администрацию учреждения и информации распространенной в средствах массовой информации в отношении учреждения за 2023 года. Предлагается принять информацию к сведению. Вопрос выносится на голосование.

РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению.

По второму вопросу повестки дня заседания

СЛУШАЛИ: контрактного управляющего МБУК «Приморская ЦКС» - Линькову А.В., которая рассказала о ходе и объемах закупок проходивших за счет средств бюджета, о ходе выполнения бюджетных обязательств, о поступлениях и расходовании средств внебюджетного фонда, ознакомила с мониторингом в отношении закупок за 2023 года для выявления личной заинтересованности работников при осуществлении закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Предлагается принять информацию к сведению. Вопрос выносится на голосование.

РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению.

По третьему вопросу повестки дня заседания

СЛУШАЛИ: Председателя комиссии А.А. Подгорная, которая проанализировала деятельности учреждения по качеству предоставляемых услуг, в том числе на платной основе. Предлагается принять информацию к сведению. Вопрос выносится на голосование.

РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению.

По четвертому вопросу повестки дня заседания

СЛУШАЛИ: Председателя комиссии А.А. Подгорная, которая предоставила информацию о результатах проведенной в Учреждении годовой инвентаризации по состоянию на 01 декабря 2023 г. Предлагается принять информацию к сведению. Вопрос выносится на голосование.

РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению.

Председатель комиссии предлагает высказать мнение членов комиссии о ведении данного заседания. Претензий не поступило. Повестка дня заседания комиссии рассмотрена, предлагается заседание завершить.

Председатель комиссии:

А.А. Подгорная

Секретарь комиссии:

В.А. Акопян